
Комунальне підприємство  «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та 
утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Голосіївського району м. Києва» 

(ШЕУ Голосіївського району) 

ПРОТОКОЛЬНЕ РІШЕННЯ 
(ПРОТОКОЛ) № 1 

«04» квітня 2023 р.      м. Київ 

Уповноваженої  особи 
Порядок денний: 

1. Про прийняття рішення про відміну процедури закупівлі Дизель генератор (код ДК
021:2015 - 31120000-3 – Генератори) зареєстрована за ідентифікатором за ДК
021:2015 Єдиного закупівельного словника (далі – Закупівля) на підставі підпункту 2
пункту 47 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для
замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення
або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022
№ 1178 (далі – Особливості).

2. Про зазначення в електронній системі закупівель підстави для відміни процедури щодо
Закупівлі.

Закупівля зареєстрована за ідентифікатором: № UA-2023-03-29-006423-a 
Під час розгляду першого питання порядку денного: 

Під час проведення Закупівлі встановлено такі порушення: У зв’язку з питаннями та 
вимогами у закупівлі Дизель генератор (код ДК 021:2015 - 31120000-3 – Генератори) 
зареєстрована за ідентифікатором UA-2023-03-29-006423-a,  було прийнято рішення внести зміни 
до тендерної документації з урахуванням питань та вимог учасників. Під час внесення змін, 
тендерна документація не синхронізувалась з ЦБД, що призвело до зміни кінцевого строку 
подання пропозицій, але без зміни тендерної документації та повторного накладення КЕП. 
Звернувшись до технічної підтримки майданчику виправити протягом доби порушення не 
вдалося, було прийнято рішення відмінити торги з повторною публікацією зі змінами. 

Зазначені порушення на цьому етапі Закупівлі неможливо усунути чи виправити. 
Відповідно підпункту 2 пункту 47 Особливостей замовник відміняє відкриті торги у разі 

неможливості усунення порушень, що виникли через виявлені порушення вимог 
законодавства у сфері публічних закупівель, з описом таких порушень; 

Враховуючи викладене, Закупівля підлягає відміні.  

Під час розгляду другого питання порядку денного: 
Згідно з пунктом 47 Особливостей у разі відміни відкритих торгів замовник протягом 

одного робочого дня з дати прийняття відповідного рішення зазначає в електронній системі 
закупівель підстави прийняття такого рішення. 

Таким чином, необхідно зазначити в електронній системі закупівель підстави для 
відміни Закупівлі. 

ВИРІШИЛА: 
1. Відмінити Закупівлю на підставі підпункту 2 пункту 47 Особливостей.
2. Зазначити в електронній системі закупівель підстави для відміни Закупівлі.

Уповноважена особа   Тарас КІЯШКО 


